
MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
No dia 24 de março de 2021, reuniram-se em reunião extraordinária através de videoconferência pela
plataforma Zoom os conselheiros de cultura Fernando Zílio, Bruno Bazilio, Julyene Teixeira, Micélia
Medeiros,  Valdir  Garcia,  Eduardo Machado, Edgley Pereira,  Jesus Paixão,  além da secretária de
cultura Elisa Gomes. A pauta única era a apresentação pela secretaria de cultura do plano plurianual
para a pasta. Fernando deu início à sessão e passou a palavra para Elisa, a qual deu uma breve
explicação sobre o plano a ser apresentado. Em seguida, Elisa e Valdir apresentaram o plano em si e
suas especificidades ao conselho. Elisa passou o cronograma da aprovação do plano. Foi aberto para
sugestão dos conselheiros. Julyene perguntou se haveria algum valor reservado para subsidiar os
artistas durante a pandemia,  e  também sobre sentir  necessidade de haver algo sobre educação
patrimonial, e cultura tradicional. Elisa disse importante o ponto levantado, e Valdir concordou e pediu
sugestões, ao qual Julyene falou de cursos sobre educação patrimonial junto à comunidade, além de
inventário  junto  às  comunidades  tradicionais,  rurais  e  periféricas.  Julyene  também  falou  da
importância  de  um  arquivo  municipal,  e  que  caso  não  houvesse  como  ser  feito  em  um  local
específico, que fosse colocado junto ao Museu Municipal Artístico-cultural. Bruno perguntou sobre a
localização do parque de skate, ao qual foi respondido que estava sendo pensado para a Praça
Cívica.  Micélia  perguntou  se haveriam outras  ações pensadas para a  Praça  Cívica,  e  que  seria
interessante uma reorganização do espaço para dar mais visibilidade para a praça. Foi respondido
que seriam pensados mais eventos para a praça e também seria debatido sobre a reorganização dos
quiosques. Micélia também citou uma estrutura que se encontra em Sorriso a qual poderia ser feita
também em nossa cidade, a qual tem mudas de árvores nativas da região e informações sobre essas
espécies. Fernando perguntou sobre como se daria a organização da utilização dos recursos através
dos  anos,  sobre  a  panaria  do  teatro  municipal,  e  sobre  as  receitas  da  cultura,  os  quais  foram
explicados, e também solicitou que fosse feito uma alteração anual com base na inflação para os
gastos  constantes.  Fernando perguntou sobre orçamento para 2025 dos projetos que não estão
presentes, ao qual Elisa disse que seria reformulado. Edgley perguntou sobre o projeto “Conecte-se”,
ao qual Elisa disse que seria a implementação de internet nas praças públicas. Edgley sugeriu em
relação ao reconhecimento do patrimônio, a elaboração de um mapa neste sentido, além de que a
educação patrimonial fosse feita nas escolas. Julyene acrescentou a possibilidade de se elaborar
outros produtos a partir deste levantamento, como a produção de documentários. Micélia também
acrescentou a questão da sinalização cultural da cidade. Edgley também solicitou reunião para tratar
das  ações  para  o  ano  de  2021,  ao  qual  Elisa  disse  que  está  sendo  elaborado  um calendário
municipal,  e  que  será  passado  para  o  conselho.  Edgley,  Jesus  e  Fernando  parabenizaram  a
secretaria de cultura pelo plano. Fernando convocou a todos para a reunião ordinária de 07/04 e
encerrou a reunião.


